Открытое акционерное общество «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская»

Место нахождения: Российская Федерация, Нижегородская область, г. Володарск, ул. Мичурина.

СООБЩЕНИЕ

о проведении годового общего собрания акционеров

Совет директоров Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская» сообщает о том, что **04 июня 2024 года** состоится годовое общее собрание акционеров. Годовое общее собрание акционеров проводится в форме заочного голосования с предварительным направлением (вручением) бюллетеней для голосования до проведения общего собрания акционеров.

Почтовый адрес, по которому можно направлять заполненные бюллетени для голосования до проведения собрания: 606072, Нижегородская область, Володарский район, город Володарск, территория Мичуринское отделение, здание 6, офис ОАО «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская». Дата окончания приема бюллетеней, направляемых до проведения собрания: не позднее 04 июня 2024г.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров в соответствии со ст.51Ф3 «Об акционерных обществах» **13 мая 2024 года**.

повестка дня:

- 1. Утверждение годового отчета Общества за 2023г., годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская» за 2023г.
- 2. Распределение прибыли и убытков Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская» по результатам 2023г., в том числе о выплате (объявлении) дивидендов по результатам отчетного (финансового) 2023 года.
- 3. Избрание членов Совета директоров Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская».
- 4. Избрание членов Ревизионной комиссии Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская».
- 5. Назначение аудитора Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская».
- 6. Утверждение Устава Общества в новой редакции.

Акционер вправе проголосовать по вопросам повестки собрания до проведения собрания, предварительно направив почтовым отправлением заполненные бюллетени в Общество либо вручить лично представителю Общества в указанный выше срок.

Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем или некоторым вопросам повестки дня общего собрания акционеров – обыкновенные, именные акции.

С информацией (документами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров можно ознакомиться начиная с 15 мая 2024г. года по месту нахождения исполнительного органа по адресу: Нижегородская область, Володарский район, город Володарск, территория Мичуринское отделение, здание 6, ОАО «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская», юридический отдел, с 8-00 до 17-00, кроме выходных и праздничных дней.

Совет директоров Открытого акционерного общества «Агрофирма «Птицефабрика Сеймовская»